

北郊公园临时早夜市通过审批后正式开业 我市首批开放 12 个临时集市

本报讯(记者 张秋焱)昨日,北郊公园临时早市人来人往,40多个摊位上摆满各种商品,水果、蔬菜、熟食、生活用品……香气四溢的小吃摊前围满了等待品尝的食客。作为2024年市区首个通过审批后正式开业的早市,北郊公园临时早市展示了城市的活力和烟火气。

据介绍,我市将陆续开放一批早市、夜市、集市,目前已有12个点位通过审批,分别位于:北郊公园、海天巷

与长海巷交会路口、文苑巷工大北门外路南、公主府公园后河槽、人民巷(临时跳蚤市场)、团结巷(临时古玩市场)、呼铁家园C区南门外、海东路呼铁空大院、阿尔泰东巷(公园一号空地)、公交五公司东巷、恒大三期东门小广场、塔利东路塔利公租房斜对面。北郊公园临时早夜市是这些点位中首个开业的,其余点位也将陆续开业。

现场管理人员陈先生介绍:“北郊公园临时早市每日收取1至3元的

管理费,不收摊位费,费用主要用于场地卫生保洁。因为摊主中有高龄老人、也有五保户群体,这部分摊主的管理费免收。”

新城区城市管理综合执法局海拉尔路办事处中队中队长张鹏飞介绍:“新城区城管部门跟园林部门协商,将北郊公园东侧的一片空地改造为一个临时的早市和夜市。在这里摆摊的摊主有很多都是低保户和残疾人。设立早市,一方面可以为周边群众解决生

活需求,提供物美价廉的蔬菜、水果和生活用品,也可以帮助摊主解决生计问题。这个早市由我们城管执法人员、摊主自己评选出来的业主委员会和辖区市场监督管理局工作人员共同管理,开放时间是每天6时到9时30分。我们要求摊主在撤摊时对周边垃圾进行清理。业主委员会和环卫工作人员会对清理不到位的地方进行统一清理。未来我们会进一步优化摊位设置,方便更多摊主到这里设摊。”

第三十四届内蒙古国际农博会开幕

本报讯(记者 杨永刚 王劲凯 马妍)昨日,由内蒙古自治区经济发展与研究促进会、内蒙古农牧业产业化龙头企业协会等单位联合主办,内蒙古东昭展览策划有限责任公司、东昭展览(北京)有限公司承办的2024年第三十四届内蒙古国际农业博览会(同期举办第十一届内蒙古(春季)农业机械博览会、第二十一届中国畜牧业博览会、第九届内蒙古林产品博览会、内蒙古农场主大会、农机化发展研讨会、内蒙古设施畜牧业论坛)在内蒙古国际会展中心举行。

本届博览会为期3天,集中展示区域公用品牌、农资、节水灌溉、智慧农业、农牧业机械、畜牧养殖、农牧林水技术和产品、智慧气象服务、金融服务等九大展区,展出面积5万平方米,其中,室内2万平方米,室外3万平方米。来自全国24个省、自治区、直辖市的900余家农林牧水企事业单位报名参展,设置展位1500余个,其中,高新技术项目376项,专利技术产品432个,来自全国各地的投资者、采购团、参展企业及农牧业知名人士都相聚呼和浩特,共商合作,共谋发展。

博览会现场,呼和浩特市林业和草原局组织各旗县区9家优质林草企业统一以品牌形象参会,让来自全



大型收割机

国各地的参会人员认识呼和浩特,了解呼和浩特的林草产业资源。

呼和浩特市林草局改革发展和科技科科长门晓光介绍,目前全市共有林草企业306家,林业合作社52家,龙头企业6家,重点发展特色林果、林草中药材、草产业、柠条产业四条产业链,逐步完成“一县一品”布局,2023年全市林草产业总产值是85.15亿元。

本届农博会精彩纷呈、内容形式

多样,展会同期举办了内蒙古农场主大会、农机化发展研讨会、内蒙古设施畜牧业发展论坛等多项会议活动,力求会与展的完美结合,让广大观众不仅能亲眼看到充满科技前沿的农牧林水物资产品,还能通过专家学者的公开课堂学到最受用的农牧业种养殖技术。同时,展会也启动线上直播、购物抽奖等活动,让没有到场的观众也能通过移动手机端了解展会的现场动态。

今日可预约 HPV 疫苗

本报讯(记者 张秋焱)宫颈癌是威胁女性健康的主要“杀手”,而接种HPV疫苗是当前预防宫颈癌的有效手段之一。3月27日,市民可以通过“蒙速办”小程序、“蒙速办”App进行HPV疫苗预约接种。

疫苗预约实行网络预约+现场接种时缴费的形式进行,预约时间为9时至24时,约完为止。疫苗仅限预约信息本人接种,一次只能预约1人,预约成功信息与受种人信息不一致则视为无效预约,不予接种。

“传承2024科学家精神 宣讲内蒙古行”活动启动

本报讯(记者 杨永刚)为弘扬科学家精神,引导广大青少年走近科学家,增强科学探索的好奇心,推动形成崇尚科学、热爱科学的社会氛围和为党成才、为国奉献的远大志向,昨日下午,中国科协青少年科技中心、内蒙古科协共同举办的“传承2024科学家精神宣讲内蒙古行”活动在内蒙古师范大学附属中学启动。

活动以“讲述前辈故事,弘扬科学精神,播撒科学种子”为主题,邀请黄纬禄先生的女儿黄道群女士,黄旭华的女儿黄峻女士,黄大年的好友、同事任波院长,李四光的外孙女邹宗平女士,郭永怀夫人李佩的秘书李伟格女士,在呼和浩特市、包头市、呼伦贝尔市的20所高校、中小学开展为期5天的科学家精神校园巡讲活动。

据悉,活动首日分别在内蒙古师范大学附属中学、内蒙古医科大学(金川校区)、内蒙古建筑职业技术学院举行了《黄纬禄的故事》《黄大年的故事》《黄旭华的故事》三场报告。呼伦贝尔市、包头市活动也正同步开展。

我市公开征集假羊肉等食品掺杂掺假公益诉讼案件线索

联系电话:0471—4106226

本报讯(记者 安娜)3月26日,记者了解到,回民区人民检察院公开征集假羊肉等食品掺杂掺假公益诉讼案件线索。

据了解,针对近期国内知名餐饮品牌被曝售卖用鸭肉、猪肉等冒充“羊肉卷”,青岛、郑州等多地也曝出类似事件,回民区检察院为充分发挥公益诉讼治理效能,回应群众关切,

推动解决食品掺杂掺假等突出问题,守好从源头到餐桌的食品安全防线,努力确保人民群众舌尖上的安全,现向社会公开征集“假羊肉”等食品掺杂掺假的案件线索。

据介绍,“假羊肉”等食品掺杂掺假通常表现:掺入价格低廉、营养价值低的其他食品或原辅料;掺入品质较差的同类产品或类似产

品冒充高端产品;掺入不可食用甚至有害的物质;超范围、超限量使用食品添加剂;虚假标注原产地或品牌等。

此次线索征集自即日起至2024年底。联系人:李星。联系电话:0471—4106226。邮寄地址:内蒙古呼和浩特市回民区人民检察院第二检察部。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

头版 编辑/赵薇 张靖瑜 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/刘艳君

本版 编辑/王云帆 郝飞 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/刘艳君

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦

新闻热线6914000 纠错热线6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

邮发代号15-5 邮编010020

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。